
 

У К Р А Ї Н А 

ВЕРХНЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

Калуського району Івано-Франківської області 
Сорок четверта сесія восьмого скликання 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

 

від 19 квітня 2024 року                                                                                          с. Верхня 

№ 743-44/2024 

 

Про  затвердження  детального плану території  
земельної ділянки площею 0,2643 га за кадастровим  
номером 2622880800:02:001:0377 з метою зміни її  
цільового призначення із земель 16.00 Землі запасу  
у землі 11.02 Для розміщення та експлуатації  
основних, підсобних і допоміжних будівель та  
споруд підприємств переробної, машинобудівної  
та  іншої  промисловості  –  для реконструкції  
нежитлового приміщення з метою облаштування  
меблевого  цеху  та  виробництва  меблів  по  
вул. Войнилівська, 2є за  межами  населеного пункту  
с. Верхня у межах території Верхнянської сільської  
ради Калуського району Івано-Франківської області 
 

Розглянувши звернення та подані матеріали гр. Пришляка Ігоря Івановича (ІПН 

2523703230) , жителя с. Іванкова, вул. Чорновола, 24 про затвердження детального плану 
території земельної ділянки площею 0,2643 га за кадастровим номером 
2622880800:02:001:0377 з метою зміни її цільового призначення із земель 16.00 Землі запасу 
у землі 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та 
споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості – для реконструкції 
нежитлового приміщення з метою облаштування меблевого цеху та виробництва меблів по 
вул. Войнилівська, 2є за межами населеного пункту с. Верхня у межах території 
Верхнянської сільської ради Калуського району Івано-Франківської області, керуючись 

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про 
регулювання містобудівної діяльності», Земельним Кодексом України, а також враховуючи 
рекомендації постійної комісії сільської ради з питань земельних відносин, охорони 
навколишнього природного середовища, містобудування, будівництва, житлово-

комунального господарства, підприємництва та сфери послуг, Верхнянська сільська рада  
 

в и р і ш и л а : 
 

1. Затвердити детальний план території земельної ділянки площею 0,2643 га за 
кадастровим номером 2622880800:02:001:0377 з метою зміни її цільового призначення із 
земель 16.00 Землі запасу у землі 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних 
і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої 
промисловості – для реконструкції нежитлового приміщення з метою облаштування 
меблевого цеху та виробництва меблів по вул. Войнилівська, 2є за межами населеного 



пункту с. Верхня у межах території Верхнянської сільської ради Калуського району Івано-

Франківської області. 
2. Посадовим особам у відповідності до розподілу функціональних обов’язків та 

секретарю сільської ради М. Ситник забезпечити оприлюднення цього рішення на 
офіційному сайті сільської ради згідно з вимогами чинного законодавства. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань 
земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища, містобудування, 
будівництва, житлово-комунального господарства, підприємництва та сфери послуг 
Верхнянської сільської ради. 
 

 

 

Сільський голова                                                               Михайло МАЛІБОРСЬКИЙ 
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